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1[10] (1) Ve> 0L T M >0B/FHELTae > M 251X |f(z) —a| <e.
(2) lim sinz = a EIRET D, (1) Te=1/2LF5L. M >0B/EL Tz > M 25T [sin—a| < 1/2,
b, a-1/2<sin<a+1/2. —J, sinzidz > MIZEBTH [-1, 1] DFTXTOfE%E L H5DT, F/h,
Gl mh_{Eo sine = a LARET D, TDEE 2, = 00 (0 — 0) RDHEED {z,}ITKL . nh_)rr;o sinz, = a
L2, —J5, nli_}n;osinnw =0, nli)rr;osin(2n7r+7r/2) =1¢RDDTFET D,

2 [35] (1) a® —b® = (a —b)(a® + ab+ b2), At —d = (c—d(c+d)(+d) % a=(1+22)"3

b
(1—-22)'2,c= (1 +z)/*,d=1cHviuE, (5X)= hm (c+d)(c2_|1_d2) 1f2;a(bfrb2z) = %(1J1rJf)1(j1LJ1r1) =%

2 z<10lx|z-1=—(z—1) £V, (5X)= lim 7@;3;(_11)1) = 4.

z—1—-0

(8) (5= lim =gt el ) — 1.1 (14 1) = 2.

sin(z—1) =—1

=e 2

2 (—2m+z2)/z
(4) (5R)= lim {(1 - 20 +22)/ (224D}
z—0

(5) cos(a+ B) —cos(a —B) = —2sinasinfB £V cosvz +1—cosx = —2sin ”’+ +VZ gin V“”+;7‘/5 N )

. |cos\/m—cosx|§2‘sin$ :2‘sinm —)0(x—>oo)J:U A 5 Lo JFBE 2
b (5R)=0%%25%
6) t=—2tBL. 2= —00DEEt—s00kY, (2z+3@)1/@:(2—t+3—t)—1/t=2{1+(g)t}fl/t—m.
(7 t=—22BL. 25 —0c0DEEto 00 LV,
@AV ) = —t(VEFI—t)=—t- L L L =L

Ji+E+

3 [5] £(0) = 0ICTERET B, Ve > 01Ckt LT o= &F5E . [a] <5 BIE o MAHKD L % |f(z) — 0] =
|z| <&, s DIEBHD L X |f(2)—0/=0<e. LoTWTIIZEE, |f(z)-0]<e THHIILHEKTH D,

4 [15] (1) BE%K f(x) AKX I = [a,b] THifeD>D f(a) # f(b) DL E | fla) & f(b) DREIDEE D
AITHLT fle)=4,a<c<bi2d e BHET D,

(2) g(@) =f(z) —z B L, g(z) T [-L1] Tl T g(—1) = f(-1)+1>-14+1=0,9(1) = f(1) -1 <
1-1=0. £oTg(l) <0< g(-1) LV IHEDERLY g(c) =0, -1<c<17D cBMHET D, ZD
EEflO)=ckVZDchfRlTen,

(3) f(z)=tanz — 2 iTxL f(5)=1-2 <0, f(nr) = -1 <0 (n#0), f(mr—i—%):\/g—ﬁ < 0.
EoT, PHEDEBEI Y n = 0D L ET flc) =0, F <c<FRDeB . n#0DEXT f(c) =
nw<c<nw+ 5D cPIHET D, TNHETHD, He—D>TH 2 Z &13 (nm,nm + 7/2) T tanz 3Pk
TN, LI LV f(2) ITRBHINCTHDZ L bbh b

5 [5] f(z) =2 Bkl b e =1ICHL 6 > 0BHEL C a2’ eR: |2/ —2z| <6 = |f(2) - f(z)] < 1
LBt B =z + S EBE |2 -2 =5 <5 THIHN, |f(x+%)—f(x)|:5$+§>1(x>%).
R [f(z+5) - f(@)| < LICFET %,

6 [10] Ve > 0% &£ >TEL, E}mf(x)zOJiU&)ZoMl >0t Te > My = |f(2)] < §, lir_n flx) =

FVHDM>003eNnNTe <M, = |f(z)| < 5. 4. flz) ITARBHXH T = [-M,—1, My +1] Tilifi
b, I ET—faifE, b, HH0<<IBFELCa,r’ €]z —2'| <d = |f(z') — f(z)| <e.
—Jis @, > My = |f(a') = f(@)| < [f(@)]| +|f(2)| < 5+ 5 =¢,

e, 3,2’ < My = |f(2') - f(2)] < |f(@)|+ [f(z)]| <e.

FoT,.d<1EV o eR: | —z| <Dz €l FEiFz,a’ > M Fhidz,z < —M DWTH
PR SEODT, BLEEY |f(z') — f(z)| <e &RV —FREETH D Z LB RINT,

LEE Z o TRAROMBEOE R IIWEDOEINTH D, TOEEORZX TILTEERMAE LIIFT ARV, KV FFL ITEBEEMOkDZ &,

W, []PIZZDORBEOERNT, Wi 80 MTH D,

2Z DSy % W L T AT BN L T2,

3 THe 5 b ITFEL TWRWHEITEANL 2,

Af(z) BEM T EC—Hadifid 5 L1d Ve > 01CHL 6 > OBFEL Tz, 0’ €T |2/ — x| <d = |f(2!) — f(z)| <e 2B EEITV I,
1



